



VEREBÉRT KUPA 2018-2019

INTERNETES LÉGFEGYVERES VERSENYSOROZAT

VERSENYKIÍRÁSA

A versenysorozat fővédnöke: KURCZ MÁRIA polgármester.

A versenysorozat rendezője:	Kerekes Erzsébet - a VEREBÉRT EGYESÜLET elnöke, Czanik László - szakmai irányító, versenybíró.
A versenysorozat célja:	Jellemépítés, közösségépítés, felkészülés az MSSZ versenyekre.
A versenysorozat jelszava:	Becsület és Bizalom.
A versenysorozat helye:	Mindenkinek a saját klubja, lőtere.
A versenysorozat ideje:	9 hónapon keresztül, minden hónap utolsó péntekéig kell elküldeni az eredményeket, a Verebért Kupa facebook csoportba ! Kérünk minden versenyzőt, hogy tartsa be a határidőket. Első forduló 2018 szeptember, utolsó forduló 2019 május.
Versenyszámok:	- Nyíltírányzékú légpuska 20 lövés nők és férfiak (1/a lőlap!) - Légpisztoly 20 lövés nők és férfiak részére.
Korcsoportok:	20 év alatti (junior), és 20 év feletti (felnőtt).
Résztvevők:	Minden amatőr és profi sportlövő.
Díjazás:	Az I-III helyezettek oklevélben és éremben részesülnek, továbbá a versenysorozat résztvevői között „ Verebicum ” ajándécsomagok kerülnek kisorsolásra.
Költségek:	Nevezési díj nincs, a rendezés költségeit VEREB község, egyéb költségeket az induló versenyzők vagy klubjuk biztosítja.
Technikai előírások:	Az MSSZ és az ISSF szabályai szerint.
Az értékelés rendje:	Minden klub, egyesület vagy egyéni versenyző, tízes sorozatonkénti bontásban küldi el az eredményét. Havonta rangsor-, a negyedévek legjobb eredményének a kiválasztásával pedig éves rangsor készül, amely minden verseny után frissítésre kerül. Aki az adott negyedév egyetlen versenyén sem vesz részt, az kiesik az éves rangsorból és az év végi sorsolásból.
Eredményhirdetés:	Vereb, Közösségi Ház, 2019 június második felében.
Egyebek:	Bármilyen légpuska használható, nem eredeti nyíltírányzékkel szerelve, lövésruházat megengedett. Légpisztoly az ISSF szabályai szerint. Az összesített értékelés havonta frissítésre kerül a Vereb község (www.vereb.hu) és a Verebért Egyesület honlapján, valamint a Verebért Kupa facebook csoportban.

Vereb, 2018. augusztus 27.

Mindenkinek jó versenyzést és sok sikert kíván a Rendezőbizottság!